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НАКАЗ 

 

від «16» січня 2018 р.                                                                                 №___                                                                                                               

м. Долина 

 

Про підсумки методичної роботи 

за І семестр 2017-2018 н. р. 

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, «Про стратегію 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

(Указ президента України від 13.10 2015р. №580/2015),                              

Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (наказ    

МОН України від 16. 06. 2015р. №641), «Про затвердження Положення про 

загальноосвітній навчальний заклад» (постанова Кабінету Міністрів України 

від 27.08.2010р. №778) 

Адміністрацією Долинської спеціалізованої школи-інтернату                              

у 2017-2018 н. р. у школі організовано роботу навчально-методичного 

кабінету з метою підвищення кваліфікації та фахової майстерності 

педагогічних кадрів. 

Відповідно до річного плану роботи школи, у 2017-2018 навчальному 

році педагогічний колектив закладу працює над навчально-методичною 

проблемою: «Реалізація сучасної навчальної та виховної парадигми 

школи в умовах реформування освіти». Виходячи із поданої проблеми, 

основними завданнями роботи колективу є виховання громадянина України з 

глибокими знаннями історії, культури та права, борця за національну ідею; 

забезпечення базової підготовки учнів з основних предметів на рівні 

державного стандарту; створення сприятливих умов для забезпечення 

повноцінного навчально-виховного процесу, який спирається на сучасні 

освітні технології та методики; підвищення фахової майстерності 

педагогічних працівників через практичне впровадження у навчально-

виховний процес інформаційно-комунікативних, інтерактивних, проектних 

методик та технологій. 

У школі створені та успішно працюють предметні методичні об’єднання 

вчителів: 



Суспільно-гуманітарних дисциплін (кер. О.Теренчин) 

Вчителів іноземних мов (кер. І. Онуфрієва) 

Вчителів початкових класів ( кер. І. Ільницька) 

Фізико-математичних дисциплін ( кер. Н.Олексишин) 

Природничих дисциплін ( кер. І.Лесюк) 

Вчителів фізкультури та Захисту Вітчизни ( кер. Т.Тисяк) 

Предметів естетичного циклу ( кер. Т. Бубняк) 

Класних керівників та вихователів ( кер. Л. Савчин) 

Створено такі школи: «Школа сприяння здоров’ю» (кер. А. Куруз) 

 «Школа молодого вихователя» (кер. Г.Зовбень)  

 а також творча група «Інновація» ( кер. Т.Андрейко) 

Систематизовано роботу опорних шкіл району, які працюють на базі 

Долинської спеціалізованої школи-інтернату І-ІІІ ст.: «Сучасні підходи до 

організації навчально-виховного процесу на основі ідей Василя 

Сухомлинського» (Г. Романків), «Життєтворчість особистості» (Л. Савчин), 

«Викладання української мови та літератури» (Л. Качанівська), «Викладання 

суспільствознавчих дисциплін» (М.Чернецька), «Викладання географії, 

економіки» (Н.Кітраль), «Робота психологічної служби» (Т.Болюбах). 

Укладено списки педагогічних працівників, які атестуються у 2018 році, 

уточнено графік курсової підготовки. 

Згідно з річним планом роботи проведено: 

 два засідання науково-методичної ради; 

психолого-педагогічний семінар «Попередження, виявлення і подолання 

негативних явищ в учнівському середовищі»( Т.Болюбах); 

 науково-педагогічну конференцію «Шкільна освіта в країнах Європи. 

Альтернативні школи в Україні» ( Г.Романків). 

Підготовлено матеріали на педагогічну раду школи «Стан викладання та 

рівень знань учнів з української мови у 5-8 класах». 

Проведено такі предметні тижні: 

«Олімпійський тиждень», 

Тиждень військово-патріотичного виховання, 

Тиждень історії та правових знань, 

Тиждень початкової школи. 

З об’єктивних причин на ІІ семестр перенесено Тиждень дисциплін 

художньо-естетичного циклу. 

Велика увага приділялась роботі з обдарованими дітьми. Так було 

проведено засідання науково-методичної ради школи на тему: «Проблема 

обдарованої особистості в школі і в сімї. Методика роботи з обдарованими 

дітьми», оновлюється банк даних обдарованих дітей. На сьогоднішній день 



ця кількість складає близько 100 чоловік. Найбільший відсоток становлять 

діти, які мають артистичні здібності (45%), 25% - спортивно-обдарованих 

дітей. Постійно зростає кількість учнів, які працюють інтелектуально та є 

учасниками різноманітних предметних олімпіад та конкурсів (близько 20%). 

Кількість переможців районного етапу предметних олімпіад зросла на 30%. 

Творчі діти потребують творчих обдарованих педагогів. Вчитель нашої 

школи Т. Бубняк став переможцем районного етапу конкурсу «Вчитель 

року» у номінації «Фізика».  

В листопаді 2017 року на базі нашої школи було проведено районний 

семінар вчителів англійської мови. Також вчителі та учні нашого 

навчального закладу долучились до відкриття Року німецької мови в Україні. 

Виходячи з вищезазначеного 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з НВР Г. Романків продовжувати роботу 

над виконанням річного плану роботи науково-методичної ради школи. 

2. Активніше залучати педагогів та учнів школи до участі у 

різноманітних олімпіадах та конкурсах. 

3. Методичну роботу регулярно висвітлювати на сайті школи 

 

 

Директор                                                     Алла Шевченко 

 

 

 

 


